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Kamarazenére lazíthatsz esténként november 12. és 16. között a városházán, a G. Egyesület
ugyanis 15. alkalommal szervezi meg a Székelyudvarhelyi Kamarazene Fesztivált. Vasárnaptól
csütörtökig klasszikus zene fog szólni a városháza Szent István-terméből, a koncertek minden
nap 18 órától kezdődnek és ingyenesek.

  

A nyitónapon, vasárnapa Tiberius Quartet, illetve Gulyás Márta (zongora), Bársony Péter
(viola) és Kostyák Előd (cselló) fognak játszani, a következő művek hangzanak el: Fr. Schubert:
Violin sonatina in a minor, D. 385, W. A. Mozart: Viola quintet in sol minor, K.V.516 és J.
Brahms: Piano quartet in sol minor, op. 25. 

  

Hétfőn zenés irodalmi est lesz Bogdán Zsolt színésszel és Csíky Boldizsár zongoraművésszel,
erről itt írtunk.

  

Kedden, november 14-én a következő darabok hangzanak el: J. Haydn: String quartet in C
major, op. 20, nr. 2, L. van Beethoven: String quartet in c minor, op. 18, nr. 4, Elborg: Best of
trombone és Elf: Famous pieces for trombone guys. Előadják a Chordis Quartet és a Premiere
Trombon Quartet.
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Szerdán két Brahms-darab lesz műsoron, a Clarinet quintet in b minor op.115 és a String
sextet in G major op. 36, ezeket a kanadai James Campbell (klarinét), a holland Stefan Metz
(cselló), valamint Barabás Boróka (viola) és a Tiberius Quartet játsszák el.

  

Szerdán este a Mokkában lesz egy jazzkoncert is, ami a Graham jazz in Mokka címet kapta,
ezen fellép többek között az említett, kanadai James Campbell, valamint fia, Graham Campbell
gitáros-zeneszerző, illetve közreműködik Koszorús Krisztina "Koszika" énekesnő, Munkácsi
Dóra zongorista, Kostyák Márton nagybőgős, valamint a Tiberius vonósnégyes.

  

A zárónapon, csütörtökön a következő szerzeményeket lehet meghallgatni: J. Haydn: London
Trio Nr.1, W. A. Mozart: Divertimento Nr.5 és I. Sztravinszkij: The soldier's tale. Ezeket Ferencz
János (oboa), Major Zalán (oboa), Lokodi Rozália (angolkürt), Murvai Márta (hegedű), Réman
Zoltán (klarinét), Ciprian Bonta (basszuskürt), Ambrus László (trombita), Nemes Szabolcs
(harsona), Kostyák Márton (nagybőgő), Badi Miklós (ütőhangszerek), vezényel Remus Grama.

 2 / 2


